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Ⅰ　調査の概要 
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１　調査の目的 

 

令和７年度に「第４次魚津市総合計画」を見直し、「第５次総合計画、第 12 次基本計画」を

策定するにあたり、高校生のご意見やアイデアをお伺いし、計画策定の基礎資料として活用する

ため「高校生アンケート」を実施しました。 

 

 

２　調査概要 

 

・ 調査対象者：魚津市内の高校に通学している高校１年生・２年生 

（市外から通学している高校生を含む） 

・ 調 査 期 間 ：令和７年２月 21 日～３月 21 日まで 

・ 調 査 方 法 ：学校を通じて周知（QR コードから読み取り WEB での入力・回収） 

 

■回収率 

 

 

 

 配布数 回収数 回収率

 ― 594 ―
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３　報告書の見方 

 

●各設問の回答方法は、単数回答、複数回答の 2 種類があります。 

単数回答…設問に対して、複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式 

複数回答…設問に対して、複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式 

 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２

位で四捨五入したものです。そのため、単数回答であっても合計値が 100.0％にならない場合

があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表においても反映しています。 

 

●複数回答の設問の場合、回答は選択肢ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示してい

ます。そのため、合計が 100.0％を超える場合があります。 

 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が

困難なものです。 

 

●図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者総数を表しています。 
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Ⅱ　調査結果 
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49.2 

50.8 

0.0 

 0.0  20.0  40.0  60.0

１年生

２年生

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)

60.3 

38.2 

1.5 

0.0 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

男性

女性

その他/回答しない

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)

43.9 

25.6 

25.9 

4.5 

0.0 

 0.0  20.0  40.0  60.0

魚津高校

魚津工業高校

新川高校

新川みどり野高校

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)

問１　通っている学校をお答えください。（単数回答） 

通っている学校についてみると、「魚津高校」が 43.9％と最も高く、次いで「新川高校」が 25.9％、

「魚津工業高校」が 25.6％となっています。 

 

【単純集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２　性別をお答えください。（単数回答） 

性別についてみると、「男性」が 60.3％と最も高く、次いで「女性」が 38.2％となっています。 

 

【単純集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３　学年をお答えください。（単数回答） 

学年についてみると、「１年生」が 49.2％、「２年生」が 50.8％となっています。 

 

【単純集計】 
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単位：件、％

件数 割合 件数 割合 件数 割合

男性 173 59.2

女性 116 39.7

その他 3 1.0

男性 185 61.3

女性 111 36.8

その他 6 2.0

男性 70 52.2  

女性 64 47.8  

その他 0 0.0   

男性 52 40.9  

女性 72 56.7  

その他 3 2.4   

男性 71 95.9  

女性 1 1.4   

その他 2 2.7   

男性 77 98.7  

女性 1 1.3   

その他 0 0.0   

男性 23 38.3  

女性 36 60.0  

その他 1 1.7   

男性 56 59.6  

女性 35 37.2  

その他 3 3.2   

男性 9 37.5  

女性 15 62.5  

その他 0 0.0   

男性 0 0.0   

女性 3 100.0  

その他 0 0.0   

性別

全体

49.2

２年生 302 50.8

学校 学年

594 100.0

１年生 292

新川みどり野高校     27 100.0

１年生 24 88.9

２年生 3 11.1

新川高校   154 100.0

１年生 60 39.0

２年生 94 61.0

魚津工業高校   152 100.0

１年生 74 48.7

２年生 78 51.3

魚津高校   261 100.0

１年生 134 51.3

２年生 127 48.7

【属性表】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各割合は、該当するそれぞれの件数と該当の左に位置する属性件数をもとに算出したものとなっています。



9 

問４　住んでいる地域をお答えください。（単数回答） 

住んでいる地域についてみると、「市外」が 70.2％と最も高く、市内では「本江」が 6.9％、「加

積」が 4.5％となっています。 

 

【単純集計】 

0.5 

1.9 

2.2 

0.8 

0.7 

1.0 

6.9 

1.7 

4.5 

4.0 

2.2 

2.0 

1.3 

70.2 

0.0 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

大町

村木

下中島

上中島

松倉

上野方

本江

片貝

加積

道下

経田

天神

西布施

市外

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)
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問５　高校を卒業後、魚津市（地元）に住みたいと思いますか。（単数回答） 

居住意向についてみると、「わからない」が 40.4％と最も高く、次いで「住み続けたくない（住

みたくない）」が 29.0％、「魚津市（お住いの市町村）以外にも住んでみたいが、戻ってきたい」が

19.0％となっています。 

学校別では、魚津高校で「住み続けたくない（住みたくない）」が 39.1％と、他の学校と比べて

高くなっています。 

性別では、「住み続けたくない（住みたくない）」は女性が 33.9％、男性が 25.7％と、女性が

8.2 ポイント高くなっています。 

学年別では、「魚津市（お住いの市町村）以外にも住んでみたいが、戻ってきたい」は１年生が

22.6％、２年生が 15.6％と、１年生が 7.0 ポイント高くなっています。 

地区別では、下中島・本江・加積・経田で「住み続けたくない（住みたくない）」が３割を超えて

います。 

居住地別では、市内で「魚津市（お住いの市町村）以外にも住んでみたいが、戻ってきたい」、市

外で「わからない」が最も高くなっています。 

 

【単純集計】 

 

 

11.6 

19.0 

29.0 

40.4 

0.0 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

住み続けたい（住んでみたい）

魚津市（お住いの市町村）以外にも

住んでみたいが、戻ってきたい

住み続けたくない（住みたくない）

わからない

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)
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【クロス集計】 

　　　　　　　　　　　　　　　　(単位：％) 

 

※分類ごとの上位のものに対して、網掛けを施しています。 

 

住
み
続
け
た
い
（

住
ん
で
み
た
い
）

魚
津
市
（

お
住
い
の
市
町
村
）

以
外
に

も
住
ん
で
み
た
い
が
、

戻
っ

て
き
た
い

住
み
続
け
た
く
な
い
（

住
み
た
く
な

い
）

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

全体（N=594） 11.6          19.0          29.0          40.4          -              

【◆学校別】　　　

魚津高校（N=261） 7.3           27.2          39.1          26.4          -              

魚津工業高校（N=152） 19.7          13.8          12.5          53.9          -              

新川高校（N=154） 9.1           12.3          29.9          48.7          -              

新川みどり野高校（N=27） 22.2          7.4           18.5          51.9          -              

【◆性別】　

男性（N=358） 13.1          17.9          25.7          43.3          -              

女性（N=227） 9.7           20.3          33.9          36.1          -              

【◆学年別】　

１年生（N=292） 9.9           22.6          27.7          39.7          -              

２年生（N=302） 13.2          15.6          30.1          41.1          -              

【◆地区別】　

大町（N=3） 33.3          33.3          33.3          -              -              

村木（N=11） 27.3          27.3          27.3          18.2          -              

下中島（N=13） 7.7           30.8          38.5          23.1          -              

上中島（N=5） -              60.0          20.0          20.0          -              

松倉（N=4） 50.0          25.0          25.0          -              -              

上野方（N=6） -              33.3          16.7          50.0          -              

本江（N=41） 12.2          31.7          31.7          24.4          -              

片貝（N=10） 20.0          20.0          20.0          40.0          -              

加積（N=27） 11.1          29.6          44.4          14.8          -              

道下（N=24） 8.3           33.3          12.5          45.8          -              

経田（N=13） 30.8          15.4          38.5          15.4          -              

天神（N=12） 16.7          41.7          -              41.7          -              

西布施（N=8） 25.0          12.5          12.5          50.0          -              

市外（N=417） 10.1          14.4          29.7          45.8          -              

【◆居住地別】　

市内（N=177） 15.3          29.9          27.1          27.7          -              

市外（N=417） 10.1          14.4          29.7          45.8          -              
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問５で「住み続けたい」「魚津市（お住いの市町村）以外にも住んでみたいが、戻って

きたい」を選択した方 

問６　住みたい理由はどのようなことですか。（複数回答） 

住みたい理由についてみると、「住みなれて（通いなれて）、魚津市（お住いの市町村）に愛着が

あるから」が 72.0％と最も高く、次いで「水や空気、食べ物がおいしいから」が 48.9％、「自然

やまちの風景が美しいから」が 34.1％となっています。 

学校別では、新川高校を除いて「住みなれて（通いなれて）、魚津市（お住いの市町村）に愛着が

あるから」が７割台となっています。 

性別では、「地元の友人とのつきあいを続けたいから」は男性が 35.1％、女性が 11.8％と、男

性が 23.3 ポイント高くなっています。 

学年別では、「市外（お住いの市町村以外）の生活に不安があるから」は２年生が 29.9％、１年

生が 14.7％と、２年生が 15.2 ポイント高くなっています。 

地区別では、本江・加積で「住みなれて（通いなれて）、魚津市（お住いの市町村）に愛着がある

から」が８割を超えています。 

居住地別では、「住みなれて（通いなれて）、魚津市（お住いの市町村）に愛着があるから」は市

内が 82.5％、市外が 63.7％と、市内が 18.8 ポイント高くなっています。 

【単純集計】 

72.0 

17.0 

2.7 

6.0 

34.1 

48.9 

5.5 

29.1 

2.7 

3.8 

5.5 

26.4 

25.8 

22.0 

0.5 

0.0 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

住みなれて（通いなれて）、魚津市

（お住いの市町村）に愛着があるから

希望する進学先や就職先があるから

（自宅から通えるから）

道路網や路線バスが充実しているから

買い物や遊ぶ場所が充実しているから

自然やまちの風景が美しいから

水や空気、食べ物がおいしいから

歴史や文化が大切にされており誇りに

思うから

災害や事故、犯罪が少なく安心して

暮らせるから

福祉・医療が充実しており高齢になっても

安心して暮らせるから

子育て・教育環境が充実しているから

隣近所や地域の人と仲が良いから

地元の友人とのつきあいを続けたいから

家族と一緒に暮らしたいから

市外（お住いの市町村以外）の生活に

不安があるから

その他

不明・無回答

全体（N=182） (％)(％)
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【クロス集計】 

(単位：％) 

 

※分類ごとの上位のものに対して、網掛けを施しています。 

 

住
み
な
れ
て
（

通
い
な
れ
て
）
、

魚
津

市
（

お
住
い
の
市
町
村
）

に
愛
着
が
あ

る
か
ら

希
望
す
る
進
学
先
や
就
職
先
が
あ
る
か

ら
（

自
宅
か
ら
通
え
る
か
ら
）

道
路
網
や
路
線
バ
ス
が
充
実
し
て
い
る

か
ら

買
い
物
や
遊
ぶ
場
所
が
充
実
し
て
い
る

か
ら

自
然
や
ま
ち
の
風
景
が
美
し
い
か
ら

水
や
空
気
、

食
べ
物
が
お
い
し
い
か
ら

歴
史
や
文
化
が
大
切
に
さ
れ
て
お
り
誇

り
に
思
う
か
ら

災
害
や
事
故
、

犯
罪
が
少
な
く
安
心
し

て
暮
ら
せ
る
か
ら

福
祉
・
医
療
が
充
実
し
て
お
り
高
齢
に

な
っ

て
も
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
か
ら

子
育
て
・
教
育
環
境
が
充
実
し
て
い
る

か
ら

隣
近
所
や
地
域
の
人
と
仲
が
良
い
か
ら

地
元
の
友
人
と
の
つ
き
あ
い
を
続
け
た

い
か
ら

家
族
と
一
緒
に
暮
ら
し
た
い
か
ら

市
外
（

お
住
い
の
市
町
村
以
外
）

の
生

活
に
不
安
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（N=182） 72.0   17.0   2.7     6.0     34.1   48.9   5.5     29.1   2.7     3.8     5.5     26.4   25.8   22.0   0.5     -        

【◆学校別】　　　

魚津高校（N=90） 75.6   15.6   1.1     1.1     40.0   58.9   4.4     33.3   1.1     3.3     4.4     18.9   30.0   25.6   1.1     -        

魚津工業高校（N=51） 70.6   25.5   2.0     13.7   27.5   39.2   5.9     29.4   3.9     2.0     9.8     39.2   19.6   15.7   -        -        

新川高校（N=33） 63.6   6.1     3.0     6.1     30.3   45.5   3.0     24.2   3.0     6.1     3.0     30.3   21.2   21.2   -        -        

新川みどり野高校（N=8） 75.0   25.0   25.0   12.5   25.0   12.5   25.0   -        12.5   12.5   -        12.5   37.5   25.0   -        -        

【◆性別】　

男性（N=111） 75.7   18.9   0.9     6.3     34.2   48.6   6.3     32.4   2.7     3.6     6.3     35.1   22.5   18.0   0.9     -        

女性（N=68） 66.2   14.7   5.9     5.9     33.8   48.5   4.4     22.1   2.9     2.9     4.4     11.8   32.4   29.4   -        -        

【◆学年別】　

１年生（N=95） 74.7   12.6   3.2     5.3     38.9   48.4   6.3     30.5   3.2     3.2     7.4     27.4   25.3   14.7   -        -        

２年生（N=87） 69.0   21.8   2.3     6.9     28.7   49.4   4.6     27.6   2.3     4.6     3.4     25.3   26.4   29.9   1.1     -        

【◆地区別】　

大町（N=2） 100.0  50.0   -        -        100.0  100.0  50.0   50.0   -        -        50.0   50.0   -        100.0  -        -        

村木（N=6） 66.7   33.3   16.7   -        16.7   33.3   -        -        -        -        16.7   50.0   50.0   33.3   -        -        

下中島（N=5） 100.0  -        -        20.0   20.0   60.0   -        60.0   20.0   -        -        20.0   20.0   20.0   -        -        

上中島（N=3） 66.7   -        -        -        66.7   66.7   33.3   66.7   -        33.3   -        33.3   -        -        -        -        

松倉（N=3） 100.0  33.3   -        -        33.3   33.3   33.3   -        -        -        -        -        -        33.3   -        -        

上野方（N=2） 100.0  -        -        -        -        50.0   -        -        -        -        -        -        50.0   -        -        -        

本江（N=18） 94.4   11.1   -        -        44.4   66.7   11.1   22.2   5.6     -        -        -        33.3   27.8   -        -        

片貝（N=4） 100.0  25.0   -        -        50.0   50.0   -        50.0   -        -        25.0   50.0   50.0   50.0   -        -        

加積（N=11） 81.8   -        -        -        45.5   45.5   9.1     18.2   -        -        -        18.2   -        9.1     -        -        

道下（N=10） 70.0   30.0   -        10.0   10.0   20.0   -        20.0   -        -        -        20.0   60.0   10.0   -        -        

経田（N=6） 66.7   33.3   -        16.7   16.7   50.0   -        33.3   -        -        16.7   50.0   16.7   16.7   -        -        

天神（N=7） 85.7   14.3   -        -        57.1   85.7   14.3   42.9   -        -        -        14.3   42.9   28.6   -        -        

西布施（N=3） 33.3   -        -        -        -        -        -        33.3   -        -        -        33.3   66.7   33.3   -        -        

市外（N=102） 63.7   17.6   3.9     7.8     33.3   47.1   2.9     30.4   2.9     5.9     5.9     30.4   21.6   20.6   1.0     -        

【◆居住地別】　

市内（N=80） 82.5   16.3   1.3     3.8     35.0   51.3   8.8     27.5   2.5     1.3     5.0     21.3   31.3   23.8   -        -        

市外（N=102） 63.7   17.6   3.9     7.8     33.3   47.1   2.9     30.4   2.9     5.9     5.9     30.4   21.6   20.6   1.0     -        
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問５で「住み続けたくない」を選択した方 

問７　住みたくない理由はどのようなことですか。（複数回答） 

住みたくない理由についてみると、「希望する進学先や就職先がないから（自宅から通えないか

ら）」が 63.4％と最も高く、次いで「買い物や遊ぶ場所が少ないから」が 44.2％、「家族から自立

したいから（一人暮らしがしたいから）」が 40.7％となっています。 

学校別では、魚津高校で「希望する進学先や就職先がないから（自宅から通えないから）」が

72.5％と、他の学校と比べて高くなっています。 

性別では、「希望する進学先や就職先がないから（自宅から通えないから）」は女性が 74.0％、男

性が 54.3％と、女性が 19.7 ポイント高くなっています。 

学年別では、「買い物や遊ぶ場所が少ないから」は１年生が 51.9％、２年生が 37.4％と、１年

生が 14.5 ポイント高くなっています。 

地区別では、本江で「家族から自立したいから（一人暮らしがしたいから）」、加積・市外で「希

望する進学先や就職先がないから（自宅から通えないから）」がそれぞれ６割を超えています。 

居住地別では、「魚津市（お住いの市町村）に愛着を感じないから」は市外が 46.0％、市内が

18.8％と、市外が 27.2 ポイント高くなっています。 

【単純集計】 

38.4 

63.4 

36.6 

44.2 

4.7 

1.7 

2.9 

4.7 

9.3 

10.5 

7.0 

5.2 

40.7 

5.8 

0.0 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

魚津市（お住いの市町村）に愛着を

感じないから

希望する進学先や就職先がないから

（自宅から通えないから）

道路網や路線バスが不便だから

買い物や遊ぶ場所が少ないから

自然やまちの風景が美しくないから

水や空気、食べ物がおいしくないから

歴史や文化が大切にされていないから

災害や事故、犯罪が多く不安だから

福祉・医療が充実しておらず高齢になったとき

不安だから

子育て・教育環境が充実していないから

隣近所や地域の人と仲が良くないから

地元の友人とのつきあいを続けたくないから

家族から自立したいから

（一人暮らしがしたいから）

その他

不明・無回答

全体（N=172） (％)(％)
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【クロス集計】 

(単位：％) 

 

※分類ごとの上位のものに対して、網掛けを施しています。 

※【◆地区別】 天神は N=0 のため省略しています。 

 

魚
津
市
（

お
住
い
の
市
町
村
）

に
愛
着

を
感
じ
な
い
か
ら

希
望
す
る
進
学
先
や
就
職
先
が
な
い
か

ら
（

自
宅
か
ら
通
え
な
い
か
ら
）

道
路
網
や
路
線
バ
ス
が
不
便
だ
か
ら

買
い
物
や
遊
ぶ
場
所
が
少
な
い
か
ら

自
然
や
ま
ち
の
風
景
が
美
し
く
な
い
か

ら 水
や
空
気
、

食
べ
物
が
お
い
し
く
な
い

か
ら

歴
史
や
文
化
が
大
切
に
さ
れ
て
い
な
い

か
ら

災
害
や
事
故
、

犯
罪
が
多
く
不
安
だ
か

ら 福
祉
・
医
療
が
充
実
し
て
お
ら
ず
高
齢

に
な
っ

た
と
き
不
安
だ
か
ら

子
育
て
・
教
育
環
境
が
充
実
し
て
い
な

い
か
ら

隣
近
所
や
地
域
の
人
と
仲
が
良
く
な
い

か
ら

地
元
の
友
人
と
の
つ
き
あ
い
を
続
け
た

く
な
い
か
ら

家
族
か
ら
自
立
し
た
い
か
ら
（

一
人
暮

ら
し
が
し
た
い
か
ら
）

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（N=172） 38.4   63.4   36.6   44.2   4.7     1.7     2.9     4.7     9.3     10.5   7.0     5.2     40.7   5.8     -        

【◆学校別】　　　

魚津高校（N=102） 33.3   72.5   45.1   52.9   3.9     2.0     3.9     2.9     11.8   14.7   8.8     5.9     50.0   4.9     -        

魚津工業高校（N=19） 42.1   36.8   36.8   31.6   5.3     -        -        10.5   5.3     5.3     -        -        31.6   5.3     -        

新川高校（N=46） 45.7   56.5   21.7   30.4   6.5     2.2     2.2     6.5     6.5     4.3     4.3     2.2     28.3   8.7     -        

新川みどり野高校（N=5） 60.0   40.0   -        40.0   -        -        -        -        -        -        20.0   40.0   -        -        -        

【◆性別】　

男性（N=92） 45.7   54.3   29.3   37.0   7.6     2.2     3.3     4.3     7.6     10.9   5.4     6.5     33.7   6.5     -        

女性（N=77） 28.6   74.0   45.5   53.2   -        -        1.3     3.9     10.4   9.1     7.8     2.6     49.4   3.9     -        

【◆学年別】　

１年生（N=81） 39.5   59.3   34.6   51.9   6.2     3.7     6.2     6.2     9.9     14.8   9.9     7.4     43.2   6.2     -        

２年生（N=91） 37.4   67.0   38.5   37.4   3.3     -        -        3.3     8.8     6.6     4.4     3.3     38.5   5.5     -        

【◆地区別】　

大町（N=1） -        -        100.0  100.0  -        -        -        -        -        -        -        -        100.0  -        -        

村木（N=3） 33.3   33.3   -        33.3   -        -        -        -        -        -        -        -        33.3   -        -        

下中島（N=5） 40.0   60.0   60.0   60.0   20.0   -        -        -        40.0   40.0   -        -        80.0   -        -        

上中島（N=1） -        100.0  -        100.0  -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        

松倉（N=1） 100.0  100.0  100.0  100.0  -        -        -        -        -        -        -        -        100.0  -        -        

上野方（N=1） 100.0  -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        

本江（N=13） 7.7     53.8   23.1   46.2   -        -        -        -        15.4   15.4   15.4   7.7     61.5   -        -        

片貝（N=2） 50.0   50.0   50.0   50.0   -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        

加積（N=12） 8.3     83.3   33.3   25.0   16.7   8.3     8.3     8.3     16.7   16.7   8.3     8.3     41.7   16.7   -        

道下（N=3） -        66.7   -        33.3   -        -        -        -        -        33.3   -        -        33.3   -        -        

経田（N=5） 20.0   80.0   40.0   40.0   -        -        -        -        -        -        -        -        80.0   20.0   -        

西布施（N=1） -        100.0  100.0  -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        

市外（N=124） 46.0   62.9   37.9   45.2   4.0     1.6     3.2     5.6     8.1     8.9     7.3     5.6     36.3   5.6     -        

【◆居住地別】　

市内（N=48） 18.8   64.6   33.3   41.7   6.3     2.1     2.1     2.1     12.5   14.6   6.3     4.2     52.1   6.3     -        

市外（N=124） 46.0   62.9   37.9   45.2   4.0     1.6     3.2     5.6     8.1     8.9     7.3     5.6     36.3   5.6     -        



16 

問５で「魚津市（お住いの市町村）以外にも住んでみたいが、戻ってきたい」を選択

した方 

問８　いつごろ、魚津市（お住いの市町村）に戻ってきたいと思いますか。 

（単数回答） 

魚津市（お住いの市町村）に戻ってきたい時期についてみると、「わからない」が 48.7％と最も

高く、次いで「結婚するとき」が 15.9％、「就職するとき」が 15.0％となっています。 

学校別では、魚津高校で「わからない」が 39.4％と、他の学校と比べて低くなっています。 

性別では、「子どもができたとき」は女性が 15.2％、男性が 1.6％と、女性が 13.6 ポイント高

くなっています。 

学年別では、いずれの学年も「わからない」が４割を超えています。 

地区別では、本江・市外で「わからない」が４割台となっています。 

居住地別では、「定年退職したとき」は市外が 11.7％、市内が 3.8％と、市外が 7.9 ポイント高

くなっています。 

 

【単純集計】 

 

 

15.0 

15.9 

7.1 

3.5 

8.0 

48.7 

1.8 

0.0 

 0.0  20.0  40.0  60.0

就職するとき

結婚するとき

子どもができたとき

子どもが独立したとき

定年退職したとき

わからない

その他

不明・無回答

全体（N=113） (％)(％)
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【クロス集計】 

(単位：％) 

 

※分類ごとの上位のものに対して、網掛けを施しています。 

 

就
職
す
る
と
き

結
婚
す
る
と
き

子
ど
も
が
で
き
た
と
き

子
ど
も
が
独
立
し
た
と
き

定
年
退
職
し
た
と
き

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（N=113） 15.0          15.9          7.1           3.5           8.0           48.7          1.8           -              

【◆学校別】　　　

魚津高校（N=71） 19.7          19.7          8.5           5.6           5.6           39.4          1.4           -              

魚津工業高校（N=21） 14.3          -              4.8           -              14.3          66.7          -              -              

新川高校（N=19） -              21.1          5.3           -              10.5          57.9          5.3           -              

新川みどり野高校（N=2） -              -              -              -              -              100.0        -              -              

【◆性別】　

男性（N=64） 15.6          18.8          1.6           1.6           7.8           53.1          1.6           -              

女性（N=46） 15.2          13.0          15.2          6.5           6.5           41.3          2.2           -              

【◆学年別】　

１年生（N=66） 13.6          15.2          7.6           3.0           9.1           50.0          1.5           -              

２年生（N=47） 17.0          17.0          6.4           4.3           6.4           46.8          2.1           -              

【◆地区別】　

大町（N=1） -              -              -              -              -              100.0        -              -              

村木（N=3） 33.3          -              -              -              -              66.7          -              -              

下中島（N=4） 25.0          -              -              25.0          -              50.0          -              -              

上中島（N=3） -              -              -              -              33.3          33.3          33.3          -              

松倉（N=1） -              100.0        -              -              -              -              -              -              

上野方（N=2） -              -              -              -              -              100.0        -              -              

本江（N=13） 23.1          30.8          -              -              -              46.2          -              -              

片貝（N=2） -              -              -              -              -              100.0        -              -              

加積（N=8） 12.5          12.5          12.5          -              -              62.5          -              -              

道下（N=8） 12.5          25.0          -              12.5          -              37.5          12.5          -              

経田（N=2） -              50.0          -              -              -              50.0          -              -              

天神（N=5） -              -              20.0          20.0          -              60.0          -              -              

西布施（N=1） -              -              -              -              100.0        -              -              -              

市外（N=60） 16.7          15.0          10.0          1.7           11.7          45.0          -              -              

【◆居住地別】　

市内（N=53） 13.2          17.0          3.8           5.7           3.8           52.8          3.8           -              

市外（N=60） 16.7          15.0          10.0          1.7           11.7          45.0          -              -              
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問９　将来、働きたいと考えている又は興味のある職業や仕事は何ですか。 

（複数回答） 

将来、働きたいと考えている又は興味のある職業や仕事についてみると、「ものづくり関係（組立、

部品加工等の製造業など）」が 24.1％と最も高く、次いで「わからない」が 18.4％、「オフィス関

係（システムエンジニア、プログラマー、企業や組織の事務など）」が 17.5％となっています。 

学校別では、魚津高校で「公務員（国・都道府県・市町村職員、消防士、警察官など）」、魚津工

業高校で「ものづくり関係（組立、部品加工等の製造業など）」、新川高校・新川みどり野高校で「わ

からない」が最も高くなっています。 

性別では、男性で「ものづくり関係（組立、部品加工等の製造業など）」、女性で「医療・保健関

係（医師、看護師、薬剤師、栄養士など」が最も高くなっています。 

学年別では、「公務員（国・都道府県・市町村職員、消防士、警察官など）」は１年生が 21.6％、

２年生が 12.9％と、１年生が 8.7 ポイント高くなっています。 

地区別では、下中島・本江で「オフィス関係（システムエンジニア、プログラマー、企業や組織

の事務など）」が３割程度となっています。 

居住地別では、いずれの居住地も「ものづくり関係（組立、部品加工等の製造業など）」が２割台

となっています。 

居住意向別では、〔住み続けたい（住んでみたい）〕・〔わからない〕で「ものづくり関係（組立、

部品加工等の製造業など）」、〔魚津市（お住いの市町村）以外にも住んでみたいが、戻ってきたい〕

で「公務員（国・都道府県・市町村職員、消防士、警察官など）」、〔住み続けたくない（住みたくな

い）〕で「オフィス関係（システムエンジニア、プログラマー、企業や組織の事務など）」が最も高

くなっています。 
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【単純集計】 

 

 

24.1 

7.6 

17.5 

12.6 

7.9 

10.1 

6.4 

13.8 

11.1 

3.0 

11.6 

2.2 

1.9 

17.2 

18.4 

4.7 

0.0 

 0.0  10.0  20.0  30.0

ものづくり関係

（組立、部品加工等の製造業など）

建築・土木関係

（建築技術者、土木技術者、大工、左官など）

オフィス関係（システムエンジニア、

プログラマー、企業や組織の事務など）

販売関係

（会社の営業職、ショップの店員、販売員など）

専門・企業サービス関係（弁護士、税理士、

ファイナンシャル・プランナーなど）

個人サービス関係（調理師、美容師、

スポーツインストラクターなど）

福祉関係（保育士、介護士など）

医療・保健関係

（医師、看護師、薬剤師、栄養士など）

教育・研究関係

（教師、幼稚園教諭、大学研究者など）

運輸関係（電車・バス運転士、船員、

トラックドライバーなど）

マスコミ・デザイン・芸能関係（アナウンサー、

新聞記者、芸能人、音楽家、作家など）

農業・林業関係（穀作・畜産農業者、

林業従事者、農産物加工者、木材加工者など）

漁業関係

（漁師、漁業従事者、水産物加工者など）

公務員（国・都道府県・市町村職員、

消防士、警察官など）

わからない

その他

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)
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【クロス集計】 

(単位：％) 

 

※分類ごとの上位のものに対して、網掛けを施しています。 

 

も
の
づ
く
り
関
係
（

組
立
、

部
品
加
工

等
の
製
造
業
な
ど
）

建
築
・
土
木
関
係
（

建
築
技
術
者
、

土

木
技
術
者
、

大
工
、

左
官
な
ど
）

オ
フ
ィ

ス
関
係
（

シ
ス
テ
ム
エ
ン
ジ
ニ

ア
、

プ
ロ
グ
ラ
マ
ー
、

企
業
や
組
織
の

事
務
な
ど
）

販
売
関
係
（

会
社
の
営
業
職
、

シ
ョ
ッ

プ
の
店
員
、

販
売
員
な
ど
）

専
門
・
企
業
サ
ー

ビ
ス
関
係
（

弁
護

士
、

税
理
士
、

フ
ァ

イ
ナ
ン
シ
ャ

ル
・

プ
ラ
ン
ナ
ー

な
ど
）

個
人
サ
ー

ビ
ス
関
係
（

調
理
師
、

美
容

師
、

ス
ポ
ー

ツ
イ
ン
ス
ト
ラ
ク
タ
ー

な

ど
）

福
祉
関
係
（

保
育
士
、

介
護
士
な
ど
）

医
療
・
保
健
関
係
（

医
師
、

看
護
師
、

薬
剤
師
、

栄
養
士
な
ど
）

教
育
・
研
究
関
係
（

教
師
、

幼
稚
園
教

諭
、

大
学
研
究
者
な
ど
）

運
輸
関
係
（

電
車
・
バ
ス
運
転
士
、

船

員
、

ト
ラ
ッ

ク
ド
ラ
イ
バ
ー

な
ど
）

マ
ス
コ
ミ
・
デ
ザ
イ
ン
・
芸
能
関
係

（

ア
ナ
ウ
ン
サ
ー
、

新
聞
記
者
、

芸
能

人
、

音
楽
家
、

作
家
な
ど
）

農
業
・
林
業
関
係
（

穀
作
・
畜
産
農
業

者
、

林
業
従
事
者
、

農
産
物
加
工
者
、

木
材
加
工
者
な
ど
）

漁
業
関
係
（

漁
師
、

漁
業
従
事
者
、

水

産
物
加
工
者
な
ど
）

公
務
員
（

国
・
都
道
府
県
・
市
町
村
職

員
、

消
防
士
、

警
察
官
な
ど
）

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（N=594） 24.1   7.6     17.5   12.6   7.9     10.1   6.4     13.8   11.1   3.0     11.6   2.2     1.9     17.2   18.4   4.7     -        

【◆学校別】　　　

魚津高校（N=261） 10.7   4.2     20.7   11.1   10.7   5.7     4.6     21.8   18.8   1.5     14.9   3.1     1.5     30.3   15.3   2.7     -        

魚津工業高校（N=152） 59.9   17.1   20.4   7.9     3.3     7.2     2.6     1.3     2.0     6.6     6.6     0.7     2.0     5.3     17.1   3.9     -        

新川高校（N=154） 11.7   5.2     11.0   18.8   9.1     20.8   12.3   14.9   8.4     2.6     9.1     1.9     2.6     8.4     22.1   9.1     -        

新川みどり野高校（N=27） 22.2   -        7.4     18.5   -        7.4     11.1   -        3.7     -        22.2   3.7     -        7.4     33.3   3.7     -        

【◆性別】　

男性（N=358） 34.9   11.2   19.0   10.6   6.4     8.7     2.5     7.3     8.7     4.7     6.1     2.2     2.2     14.5   21.8   4.7     -        

女性（N=227） 6.2     1.8     15.4   15.9   10.1   11.9   12.8   24.7   15.0   0.4     20.3   2.2     1.3     21.6   13.2   4.8     -        

【◆学年別】　

１年生（N=292） 24.0   10.3   17.8   12.7   7.2     9.6     7.9     13.0   12.0   3.1     12.0   3.4     2.1     21.6   18.2   4.8     -        

２年生（N=302） 24.2   5.0     17.2   12.6   8.6     10.6   5.0     14.6   10.3   3.0     11.3   1.0     1.7     12.9   18.5   4.6     -        

【◆地区別】　

大町（N=3） -        -        -        33.3   -        66.7   33.3   -        33.3   -        -        -        -        -        33.3   -        -        

村木（N=11） 36.4   -        9.1     9.1     18.2   27.3   18.2   36.4   9.1     -        9.1     -        -        9.1     -        -        -        

下中島（N=13） 15.4   -        30.8   15.4   15.4   7.7     23.1   23.1   15.4   -        7.7     -        -        23.1   -        15.4   -        

上中島（N=5） -        -        -        20.0   -        -        -        -        40.0   20.0   -        -        -        20.0   40.0   20.0   -        

松倉（N=4） 25.0   -        25.0   -        -        -        -        50.0   -        -        -        -        -        -        -        -        -        

上野方（N=6） 16.7   -        16.7   16.7   -        16.7   -        16.7   -        -        33.3   -        -        -        16.7   16.7   -        

本江（N=41） 19.5   14.6   29.3   9.8     12.2   4.9     7.3     9.8     9.8     2.4     9.8     -        -        19.5   17.1   7.3     -        

片貝（N=10） 40.0   10.0   30.0   30.0   -        10.0   10.0   20.0   20.0   -        -        10.0   -        -        20.0   -        -        

加積（N=27） 18.5   3.7     11.1   7.4     3.7     7.4     -        11.1   11.1   -        7.4     -        -        11.1   25.9   3.7     -        

道下（N=24） 25.0   4.2     12.5   16.7   8.3     -        4.2     20.8   16.7   -        4.2     -        -        4.2     20.8   -        -        

経田（N=13） 38.5   -        23.1   15.4   15.4   -        -        -        23.1   -        7.7     -        -        30.8   7.7     -        -        

天神（N=12） 33.3   8.3     25.0   8.3     -        -        8.3     25.0   -        -        16.7   8.3     -        25.0   8.3     8.3     -        

西布施（N=8） 37.5   12.5   25.0   -        12.5   -        -        -        12.5   -        37.5   -        -        25.0   12.5   12.5   -        

市外（N=417） 24.0   8.2     16.3   12.7   7.7     11.5   6.2     13.2   10.3   3.8     12.5   2.6     2.6     18.2   19.4   4.3     -        

【◆居住地別】　

市内（N=177） 24.3   6.2     20.3   12.4   8.5     6.8     6.8     15.3   13.0   1.1     9.6     1.1     -        14.7   15.8   5.6     -        

市外（N=417） 24.0   8.2     16.3   12.7   7.7     11.5   6.2     13.2   10.3   3.8     12.5   2.6     2.6     18.2   19.4   4.3     -        

【◆居住意向別】　

住み続けたい（住んでみたい）
（N=69）

39.1   2.9     13.0   7.2     2.9     -        5.8     8.7     5.8     1.4     7.2     2.9     -        10.1   17.4   5.8     -        

魚津市（お住いの市町村）以外にも住んで

みたいが、戻ってきたい（N=113）
19.5   8.8     19.5   10.6   4.4     8.0     6.2     21.2   15.0   4.4     14.2   5.3     3.5     25.7   12.4   3.5     -        

住み続けたくない（住みたくない）
（N=172）

13.4   4.7     22.1   14.0   11.0   11.0   6.4     14.5   13.4   1.2     14.5   0.6     1.2     20.9   17.4   6.4     -        

わからない（N=240） 29.6   10.4   14.6   14.2   8.8     13.3   6.7     11.3   9.2     4.2     9.6     1.7     2.1     12.5   22.1   3.8     -        
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問 10　仕事を選ぶ際に重要と思うことはどんなことですか。（複数回答） 

仕事を選ぶ際に重要と思うことについてみると、「自分のやりたい仕事内容であること」が

63.3％と最も高く、次いで「給料が高いこと」が 53.5％、「職場の雰囲気が良いこと」が 47.0％

となっています。 

学校別では、いずれの学校も「自分のやりたい仕事内容であること」が６割台となっています。 

性別では、「自分のやりたい仕事内容であること」は男性が 66.8％、女性が 57.3％と、男性が

9.5 ポイント高くなっています。 

学年別では、「給料が高いこと」は２年生が 58.6％、１年生が 48.3％と、２年生が 10.3 ポイ

ント高くなっています。 

地区別では、下中島で「給料が高いこと」が７割程度となっています。 

居住地別では、「職場の雰囲気が良いこと」は市内が 54.2％、市外が 43.9％と、市内が 10.3

ポイント高くなっています。 

居住意向別では、〔住み続けたい（住んでみたい）〕で「職場の雰囲気が良いこと」が 63.8％と、

他の区分と比べて高くなっています。 

 

【単純集計】 

 

 

63.3 

53.5 

47.0 

22.6 

21.2 

21.2 

5.2 

23.7 

11.6 

7.2 

0.7 

0.0 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

自分のやりたい仕事内容であること

給料が高いこと

職場の雰囲気が良いこと

自分の個性や能力が生かせること

長期間安定して働けること

休みが多いこと

資格や技術が身に付けられること

趣味など自分がやりたいことと両立が

できること

通勤がしやすいこと

会社に将来性があること

その他

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)



22 

【クロス集計】 

(単位：％) 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※分類ごとの上位のものに対して、網掛けを施しています。
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全体（N=594） 63.3   53.5   47.0   22.6   21.2   21.2   5.2     23.7   11.6   7.2     0.7     -        

【◆学校別】　　　

魚津高校（N=261） 62.8   55.9   46.7   22.2   24.9   23.0   3.8     24.1   6.1     7.3     0.4     -        

魚津工業高校（N=152） 65.8   57.2   51.3   17.8   18.4   23.0   4.6     18.4   17.1   5.9     1.3     -        

新川高校（N=154） 61.0   50.0   40.9   27.9   18.8   18.8   8.4     26.0   14.9   8.4     0.6     -        

新川みどり野高校（N=27） 66.7   29.6   59.3   22.2   14.8   7.4     3.7     37.0   14.8   7.4     -        -        

【◆性別】　

男性（N=358） 66.8   53.6   44.1   20.7   19.6   22.3   5.3     23.5   12.0   8.1     0.8     -        

女性（N=227） 57.3   53.3   51.1   26.4   24.2   19.8   5.3     24.2   11.5   5.7     -        -        

【◆学年別】　

１年生（N=292） 65.1   48.3   46.9   25.7   21.2   20.5   3.1     28.1   10.6   7.5     -        -        

２年生（N=302） 61.6   58.6   47.0   19.5   21.2   21.9   7.3     19.5   12.6   7.0     1.3     -        

【◆地区別】　

大町（N=3） 66.7   66.7   66.7   33.3   -        -        -        -        66.7   -        -        -        

村木（N=11） 63.6   45.5   36.4   27.3   27.3   9.1     9.1     27.3   -        9.1     -        -        

下中島（N=13） 61.5   69.2   53.8   15.4   23.1   15.4   -        15.4   -        15.4   -        -        

上中島（N=5） 100.0  20.0   40.0   20.0   40.0   20.0   -        20.0   20.0   -        -        -        

松倉（N=4） 75.0   100.0  25.0   -        50.0   -        -        25.0   -        25.0   -        -        

上野方（N=6） 83.3   66.7   33.3   16.7   16.7   -        16.7   33.3   -        -        -        -        

本江（N=41） 61.0   56.1   61.0   12.2   17.1   17.1   -        22.0   19.5   9.8     -        -        

片貝（N=10） 70.0   50.0   70.0   20.0   20.0   20.0   10.0   40.0   -        -        -        -        

加積（N=27） 74.1   48.1   25.9   14.8   37.0   14.8   -        22.2   7.4     7.4     3.7     -        

道下（N=24） 58.3   33.3   62.5   29.2   25.0   29.2   4.2     12.5   12.5   8.3     -        -        

経田（N=13） 61.5   46.2   69.2   38.5   23.1   -        7.7     23.1   7.7     -        -        -        

天神（N=12） 83.3   41.7   75.0   16.7   8.3     8.3     -        16.7   8.3     16.7   -        -        

西布施（N=8） 62.5   37.5   75.0   50.0   -        -        12.5   25.0   12.5   -        -        -        

市外（N=417） 61.6   55.2   43.9   23.3   20.6   24.2   6.0     24.7   12.0   7.0     0.7     -        

【◆居住地別】　

市内（N=177） 67.2   49.7   54.2   20.9   22.6   14.1   3.4     21.5   10.7   7.9     0.6     -        

市外（N=417） 61.6   55.2   43.9   23.3   20.6   24.2   6.0     24.7   12.0   7.0     0.7     -        

【◆居住意向別】　

住み続けたい（住んでみたい）
（N=69）

60.9   44.9   63.8   11.6   23.2   11.6   5.8     26.1   13.0   4.3     -        -        

魚津市（お住いの市町村）以外にも住んで

みたいが、戻ってきたい（N=113） 70.8   51.3   45.1   26.5   23.9   15.0   6.2     25.7   10.6   7.1     -        -        

住み続けたくない（住みたくない）
（N=172）

63.4   62.8   44.2   21.5   19.8   20.9   4.1     17.4   5.8     9.9     1.7     -        

わからない（N=240） 60.4   50.4   45.0   24.6   20.4   27.1   5.4     26.7   15.8   6.3     0.4     -        
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問 11　高校卒業後の進路はどのように考えていますか。（単数回答） 

高校卒業後の進路についてみると、「県外の大学・短期大学・専修学校」が 40.9％と最も高く、

次いで「県内で就職」が 19.7％、「わからない、決まっていない」が 18.5％となっています。 

学校別では、魚津高校・新川高校で「県外の大学・短期大学・専修学校」、魚津工業高校で「県内

で就職」、新川みどり野高校で「わからない、決まっていない」が最も高くなっています。 

性別では、「県外の大学・短期大学・専修学校」は女性が 53.7％、男性が 32.4％と、女性が

21.3 ポイント高くなっています。 

学年別では、「県外の大学・短期大学・専修学校」は２年生が 44.4％、１年生が 37.3％と、２

年生が 7.1 ポイント高くなっています。 

地区別では、上野方で「県内の大学・短期大学・専修学校・大学校」が５割（３人）となってい

ます。 

居住地別では、いずれも「県外の大学・短期大学・専修学校」が４割程度となっています。 

居住意向別では、〔住み続けたい（住んでみたい）〕で「県内で就職」が 44.9％と、他の区分と比

べて高くなっています。 

 

【単純集計】 
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わからない、決まっていない

その他

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)
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【クロス集計】 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(単位：％) 

 

※分類ごとの上位のものに対して、網掛けを施しています。
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全体（N=594） 18.0          40.9          19.7          2.5           18.5          0.3           -              

【◆学校別】　　　

魚津高校（N=261） 21.8          69.0          0.4           0.4           8.4           -              -              

魚津工業高校（N=152） 9.2           6.6           52.6          3.9           27.6          -              -              

新川高校（N=154） 18.8          31.2          20.1          5.2           23.4          1.3           -              

新川みどり野高校（N=27） 25.9          18.5          18.5          -              37.0          -              -              

【◆性別】　

男性（N=358） 15.6          32.4          27.1          3.4           20.9          0.6           -              

女性（N=227） 22.5          53.7          8.8           0.9           14.1          -              -              

【◆学年別】　

１年生（N=292） 18.2          37.3          18.2          2.7           23.6          -              -              

２年生（N=302） 17.9          44.4          21.2          2.3           13.6          0.7           -              

【◆地区別】　

大町（N=3） -              33.3          66.7          -              -              -              -              

村木（N=11） 18.2          36.4          18.2          -              27.3          -              -              

下中島（N=13） 30.8          53.8          15.4          -              -              -              -              

上中島（N=5） -              80.0          -              -              20.0          -              -              

松倉（N=4） 25.0          50.0          25.0          -              -              -              -              

上野方（N=6） 50.0          16.7          16.7          -              16.7          -              -              

本江（N=41） 17.1          46.3          12.2          2.4           19.5          2.4           -              

片貝（N=10） 20.0          40.0          -              -              40.0          -              -              

加積（N=27） 7.4           40.7          18.5          3.7           29.6          -              -              

道下（N=24） 20.8          41.7          12.5          4.2           20.8          -              -              

経田（N=13） 7.7           38.5          38.5          7.7           7.7           -              -              

天神（N=12） 25.0          33.3          8.3           -              33.3          -              -              

西布施（N=8） 12.5          25.0          25.0          -              37.5          -              -              

市外（N=417） 18.2          40.5          21.1          2.6           17.3          0.2           -              

【◆居住地別】　

市内（N=177） 17.5          41.8          16.4          2.3           21.5          0.6           -              

市外（N=417） 18.2          40.5          21.1          2.6           17.3          0.2           -              

【◆居住意向別】　

住み続けたい（住んでみたい）
（N=69）

31.9          7.2           44.9          1.4           14.5          -              -              

魚津市（お住いの市町村）以外にも住んで

みたいが、戻ってきたい（N=113） 23.9          47.8          11.5          1.8           14.2          0.9           -              

住み続けたくない（住みたくない）
（N=172）

11.0          63.4          8.7           2.3           14.5          -              -              

わからない（N=240） 16.3          31.3          24.2          3.3           24.6          0.4           -              
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問 12　将来、どこで就職することを希望していますか（するつもりですか）。 

（単数回答） 

就職を希望する場所についてみると、「わからない」が 44.8％と最も高く、次いで「富山県内（魚

津市以外）」が 29.3％、「関東」が 9.6％となっています。 

学校別では、魚津工業高校で「富山県内（魚津市以外）」が 42.8％と、他の学校と比べて高くなっ

ています。 

性別では、いずれの性別も「わからない」が４割台となっています。 

学年別では、「富山県内（魚津市以外）」は２年生が 34.4％、１年生が 24.0％と、２年生が 10.4

ポイント高くなっています。 

地区別では、大町・上中島・松倉で「魚津市」が２割を超えています。 

居住地別では、「富山県内（魚津市以外）」は市外が 31.9％、市内が 23.2％と、市外が 8.7 ポイ

ント高くなっています。 

居住意向別では、〔住み続けたい（住んでみたい）〕で「富山県内（魚津市以外）」が 55.1％と、

他の区分と比べて高くなっています。 

 

【単純集計】 
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その他

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)
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【クロス集計】 

(単位：％) 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※分類ごとの上位のものに対して、網掛けを施しています。
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全体（N=594） 2.5           29.3          8.6           3.2           9.6           44.8          2.0           -              

【◆学校別】　　　

魚津高校（N=261） 1.1           22.2          6.1           3.8           16.1          48.3          2.3           -              

魚津工業高校（N=152） 4.6           42.8          13.8          1.3           2.0           33.6          2.0           -              

新川高校（N=154） 1.9           28.6          9.1           3.9           7.8           46.8          1.9           -              

新川みどり野高校（N=27） 7.4           25.9          -              3.7           -              63.0          -              -              

【◆性別】　

男性（N=358） 2.8           31.6          8.9           3.9           7.0           43.9          2.0           -              

女性（N=227） 2.2           26.0          8.4           2.2           13.7          45.8          1.8           -              

【◆学年別】　

１年生（N=292） 3.1           24.0          9.2           3.1           11.0          47.3          2.4           -              

２年生（N=302） 2.0           34.4          7.9           3.3           8.3           42.4          1.7           -              

【◆地区別】　

大町（N=3） 33.3          33.3          -              -              -              33.3          -              -              

村木（N=11） 9.1           36.4          9.1           -              -              45.5          -              -              

下中島（N=13） 7.7           7.7           15.4          -              30.8          38.5          -              -              

上中島（N=5） 20.0          -              20.0          -              -              60.0          -              -              

松倉（N=4） 25.0          25.0          -              25.0          -              25.0          -              -              

上野方（N=6） -              16.7          -              16.7          -              66.7          -              -              

本江（N=41） 9.8           14.6          4.9           4.9           17.1          46.3          2.4           -              

片貝（N=10） 10.0          10.0          -              -              10.0          70.0          -              -              

加積（N=27） -              18.5          14.8          7.4           11.1          40.7          7.4           -              

道下（N=24） 4.2           37.5          4.2           4.2           8.3           41.7          -              -              

経田（N=13） 15.4          38.5          7.7           -              7.7           23.1          7.7           -              

天神（N=12） 8.3           41.7          16.7          -              -              33.3          -              -              

西布施（N=8） -              25.0          25.0          -              -              50.0          -              -              

市外（N=417） 0.2           31.9          8.4           2.9           9.4           45.3          1.9           -              

【◆居住地別】　

市内（N=177） 7.9           23.2          9.0           4.0           10.2          43.5          2.3           -              

市外（N=417） 0.2           31.9          8.4           2.9           9.4           45.3          1.9           -              

【◆居住意向別】　

住み続けたい（住んでみたい）
（N=69）

13.0          55.1          2.9           -              1.4           26.1          1.4           -              

魚津市（お住いの市町村）以外にも住んで

みたいが、戻ってきたい（N=113） 2.7           39.8          11.5          1.8           5.3           37.2          1.8           -              

住み続けたくない（住みたくない）
（N=172）

0.6           15.7          5.8           8.7           20.3          45.3          3.5           -              

わからない（N=240） 0.8           26.7          10.8          0.8           6.3           53.3          1.3           -              
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問 13　みなさんが魚津市（お住いの市町村）に住み続けたい、一度離れても戻ってき

たいと思えるまちにするためにはどのようなことが必要だと思いますか。 

（複数回答） 

魚津市（お住いの市町村）に住み続けたい、一度離れても戻ってきたいと思えるまちにするため

に必要なことについてみると、「大型ショッピングモールなどの商業施設が増えること」が 54.0％

と最も高く、次いで「飲食店や遊べる場所など、若い人が集まれる場所が増えること」が 51.9％、

「働きたいと思える企業が増えること」が 34.3％となっています。 

学校別では、魚津高校で「働きたいと思える企業が増えること」が 40.6％と、他の学校と比べて

高くなっています。 

性別では、「働きたいと思える企業が増えること」は女性が 41.4％、男性が 29.6％と、女性が

11.8 ポイント高くなっています。 

学年別では、いずれの学年も「大型ショッピングモールなどの商業施設が増えること」が５割台

となっています。 

地区別では、大町・村木・下中島・本江・経田で「大型ショッピングモールなどの商業施設が増

えること」が６割を超えています。 

居住地別では、「道路や路線バスなどが便利になること」は市外が 27.6％、市内が 16.4％と、

市外が 11.2 ポイント高くなっています。 

居住意向別では、〔住み続けたい（住んでみたい）〕・〔魚津市（お住いの市町村）以外にも住んで

みたいが、戻ってきたい〕で「飲食店や遊べる場所など、若い人が集まれる場所が増えること」が

最も高くなっています。 
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【単純集計】 

 

 

54.0 

34.3 

24.2 
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17.2 

22.2 

7.6 

5.7 

12.5 

13.1 

14.3 

2.0 

1.5 

0.0 

 0.0  20.0  40.0  60.0

大型ショッピングモールなどの商業施設が

増えること

働きたいと思える企業が増えること

道路や路線バスなどが便利になること

飲食店や遊べる場所など、若い人が集まれる

場所が増えること

手ごろな価格で住宅が購入できること

子どもが安全にのびのびと育つ保育・教育

環境があること

安心してかかれる病院があること

高齢者や障がいのある人が安心して暮らす

ための支援があること

地域の魅力が全国に伝わり、観光などで

訪れる人が増えること

地域の自然や景観（景色やまちなみ）が

守られること

若い人たちの考え方やアイデアがまちづくりに

生かされること

地域活動やボランティアの活動など、地域に

住む人々の力を生かした取り組みを進めること

その他

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)
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【クロス集計】 

(単位：％) 

 

※分類ごとの上位のものに対して、網掛けを施しています。
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全体（N=594） 54.0   34.3   24.2   51.9   17.2   22.2   7.6     5.7     12.5   13.1   14.3   2.0     1.5     -        

【◆学校別】　　　

魚津高校（N=261） 46.7   40.6   27.2   46.4   13.4   29.1   7.7     4.6     13.8   13.8   13.0   1.9     1.9     -        

魚津工業高校（N=152） 56.6   31.6   20.4   53.9   24.3   20.4   7.2     3.9     10.5   10.5   14.5   1.3     0.7     -        

新川高校（N=154） 61.7   29.2   22.1   59.7   18.8   14.9   8.4     7.1     13.0   13.0   15.6   2.6     1.9     -        

新川みどり野高校（N=27） 66.7   18.5   29.6   48.1   3.7     7.4     3.7     18.5   7.4     22.2   18.5   3.7     -        -        

【◆性別】　

男性（N=358） 55.6   29.6   20.4   52.8   19.6   20.7   7.3     4.5     13.4   12.8   12.8   2.2     2.2     -        

女性（N=227） 52.0   41.4   29.5   51.5   13.2   25.6   7.9     7.5     10.6   13.7   17.2   1.8     -        -        

【◆学年別】　

１年生（N=292） 55.8   33.6   22.9   52.7   18.8   20.2   5.8     6.5     11.6   12.3   14.0   2.1     2.1     -        

２年生（N=302） 52.3   35.1   25.5   51.0   15.6   24.2   9.3     5.0     13.2   13.9   14.6   2.0     1.0     -        

【◆地区別】　

大町（N=3） 100.0  33.3   -        66.7   33.3   -        -        -        33.3   33.3   -        -        -        -        

村木（N=11） 63.6   36.4   9.1     45.5   9.1     18.2   -        9.1     27.3   9.1     18.2   -        -        -        

下中島（N=13） 69.2   46.2   7.7     69.2   -        46.2   7.7     15.4   15.4   7.7     -        -        -        -        

上中島（N=5） 20.0   -        40.0   80.0   -        40.0   -        -        20.0   20.0   20.0   20.0   -        -        

松倉（N=4） 50.0   50.0   50.0   25.0   25.0   25.0   -        -        -        25.0   -        -        -        -        

上野方（N=6） 66.7   33.3   16.7   66.7   16.7   16.7   16.7   -        -        -        16.7   -        -        -        

本江（N=41） 63.4   41.5   9.8     43.9   24.4   9.8     4.9     -        24.4   17.1   9.8     -        4.9     -        

片貝（N=10） 50.0   40.0   30.0   50.0   -        30.0   -        -        10.0   20.0   20.0   -        -        -        

加積（N=27） 48.1   37.0   25.9   40.7   7.4     29.6   3.7     3.7     7.4     14.8   11.1   3.7     7.4     -        

道下（N=24） 45.8   37.5   16.7   50.0   20.8   29.2   20.8   12.5   16.7   4.2     8.3     -        -        -        

経田（N=13） 76.9   15.4   15.4   53.8   23.1   38.5   -        7.7     15.4   23.1   7.7     -        7.7     -        

天神（N=12） 41.7   25.0   16.7   50.0   33.3   50.0   16.7   8.3     16.7   -        8.3     -        -        -        

西布施（N=8） 37.5   37.5   -        50.0   12.5   37.5   25.0   12.5   -        12.5   25.0   12.5   -        -        

市外（N=417） 53.2   33.8   27.6   52.8   17.5   20.1   7.4     5.8     11.0   13.2   15.8   2.2     1.0     -        

【◆居住地別】　

市内（N=177） 55.9   35.6   16.4   49.7   16.4   27.1   7.9     5.6     15.8   13.0   10.7   1.7     2.8     -        

市外（N=417） 53.2   33.8   27.6   52.8   17.5   20.1   7.4     5.8     11.0   13.2   15.8   2.2     1.0     -        

【◆居住意向別】　

住み続けたい（住んでみたい）
（N=69）

53.6   27.5   18.8   55.1   15.9   26.1   5.8     5.8     18.8   20.3   8.7     1.4     -        -        

魚津市（お住いの市町村）以外にも住んで

みたいが、戻ってきたい（N=113） 46.9   34.5   20.4   48.7   16.8   35.4   9.7     6.2     13.3   19.5   8.8     2.7     0.9     -        

住み続けたくない（住みたくない）
（N=172）

54.7   39.5   29.1   48.8   14.5   16.9   4.7     4.1     11.0   8.7     15.7   1.7     3.5     -        

わからない（N=240） 57.1   32.5   24.2   54.6   19.6   18.8   9.2     6.7     11.3   11.3   17.5   2.1     0.8     -        
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 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0

自然豊かなまち

伝統・文化が大切にされているまち

農業や林業、漁業が活発なまち

働く場がある産業のまち

魅力のある観光のまち

道路、上下水道、交通手段などが充実したまち

居住環境のよいまち

災害や事故のない安全なまち

すべての人が安心して暮らせる福祉のまち

医療体制の充実したまち

子どもたちがのびのびと育つまち

生涯学習活動のさかんなまち

スポーツ活動のさかんなまち

地球環境にやさしい暮らし方ができるまち

国際交流に積極的に取り組むまち

人権が尊重され、差別や偏見がないまち

その他

不明・無回答

全体（N=594） (％)(％)

問 14　将来、魚津市がどのようなまちであればよいと思いますか。（複数回答） 

将来、魚津市がどのようなまちであればよいかについてみると、「自然豊かなまち」が 35.9％と

最も高く、次いで「魅力のある観光のまち」が 34.0％、「子どもたちがのびのびと育つまち」が

23.7％となっています。 

学校別では、新川高校で「魅力のある観光のまち」が 35.1％と、最も高くなっています。 

性別では、男性で「自然豊かなまち」、女性で「魅力のある観光のまち」が最も高くなっています。 

学年別では、「働く場がある産業のまち」は２年生が 27.2％、１年生が 19.2％と、２年生が 8.0

ポイント高くなっています。 

地区別では、道下で「災害や事故のない安全なまち」が４割台、経田で「子どもたちがのびのび

と育つまち」が５割台となっています。 

居住地別では、市内で「自然豊かなまち」、市外で「魅力のある観光のまち」が最も高くなってい

ます。 

居住意向別では、〔住み続けたい（住んでみたい）〕・〔魚津市（お住いの市町村）以外にも住んで

みたいが、戻ってきたい〕で「自然豊かなまち」が最も高くなっています。 

 

【単純集計】 
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【クロス集計】 

(単位：％) 

 

※分類ごとの上位のものに対して、網掛けを施しています。 
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全体（N=594） 35.9   18.4   9.6    23.2   34.0   15.2   19.9   19.0   16.7   10.3   23.7   2.0    11.1   5.1    3.0    10.8   1.2    -        

【◆学校別】　　　

魚津高校（N=261） 35.2   14.9   10.0   29.5   34.1   18.0   27.2   14.2   16.9   10.3   26.4   2.3    8.0    3.4    4.2    10.0   0.4    -        

魚津工業高校（N=152） 36.2   23.0   8.6    23.7   31.6   10.5   12.5   25.0   15.1   8.6    26.3   2.0    12.5   5.3    1.3    7.2    -        -        

新川高校（N=154） 33.1   18.8   11.0   14.9   35.1   16.2   14.3   22.7   18.2   12.3   18.2   1.9    14.9   7.1    2.6    11.7   3.9    -        

新川みどり野高校（N=27） 55.6   22.2   3.7    7.4    40.7   7.4    22.2   11.1   14.8   7.4    14.8   -        11.1   7.4    3.7    33.3   -        -        

【◆性別】　

男性（N=358） 39.4   20.9   10.3   20.1   30.4   14.0   19.0   20.4   15.1   7.8    24.3   2.8    14.5   5.9    2.8    8.4    1.4    -        

女性（N=227） 30.0   14.1   7.0    28.6   40.1   17.6   22.0   17.6   19.4   13.7   23.8   0.9    5.7    4.0    3.5    15.0   0.4    -        

【◆学年別】　

１年生（N=292） 35.6   19.2   9.9    19.2   34.2   15.4   20.2   20.5   18.8   9.6    21.2   2.4    13.0   4.1    3.4    14.0   1.0    -        

２年生（N=302） 36.1   17.5   9.3    27.2   33.8   14.9   19.5   17.5   14.6   10.9   26.2   1.7    9.3    6.0    2.6    7.6    1.3    -        

【◆地区別】　

大町（N=3） 66.7   33.3   -        33.3   66.7   33.3   33.3   -        -        -        -        -        -        33.3   -        -        -        -        

村木（N=11） 27.3   45.5   9.1    27.3   45.5   9.1    27.3   9.1    -        18.2   18.2   -        27.3   -        9.1    18.2   -        -        

下中島（N=13） 38.5   15.4   15.4   23.1   53.8   15.4   30.8   7.7    7.7    15.4   30.8   7.7    -        -        7.7    15.4   -        -        

上中島（N=5） 80.0   40.0   20.0   -        20.0   -        20.0   -        -        -        40.0   -        20.0   -        -        20.0   -        -        

松倉（N=4） 75.0   25.0   -        25.0   75.0   -        50.0   -        50.0   -        -        -        -        -        -        -        -        -        

上野方（N=6） 33.3   -        16.7   16.7   66.7   16.7   -        16.7   33.3   16.7   16.7   -        -        -        -        -        -        -        

本江（N=41） 61.0   19.5   4.9    26.8   29.3   12.2   17.1   19.5   14.6   12.2   14.6   -        12.2   9.8    2.4    12.2   2.4    -        

片貝（N=10） 60.0   50.0   10.0   10.0   50.0   20.0   20.0   10.0   -        10.0   30.0   -        10.0   10.0   -        10.0   -        -        

加積（N=27） 40.7   22.2   18.5   33.3   25.9   7.4    14.8   18.5   3.7    7.4    29.6   11.1   7.4    3.7    3.7    -        3.7    -        

道下（N=24） 29.2   25.0   -        25.0   20.8   16.7   16.7   41.7   25.0   12.5   29.2   -        12.5   4.2    -        8.3    -        -        

経田（N=13） 38.5   -        7.7    23.1   46.2   7.7    23.1   23.1   15.4   -        53.8   -        7.7    7.7    -        15.4   -        -        

天神（N=12） 50.0   16.7   25.0   -        25.0   16.7   25.0   8.3    25.0   16.7   41.7   -        8.3    16.7   -        8.3    -        -        

西布施（N=8） 50.0   12.5   12.5   -        37.5   25.0   50.0   -        12.5   12.5   25.0   -        -        -        -        -        -        -        

市外（N=417） 31.2   16.8   9.4    23.7   33.3   16.1   19.2   19.7   18.0   10.1   22.5   1.9    11.8   4.6    3.4    11.5   1.2    -        

【◆居住地別】　

市内（N=177） 46.9   22.0   10.2   22.0   35.6   13.0   21.5   17.5   13.6   10.7   26.6   2.3    9.6    6.2    2.3    9.0    1.1    -        

市外（N=417） 31.2   16.8   9.4    23.7   33.3   16.1   19.2   19.7   18.0   10.1   22.5   1.9    11.8   4.6    3.4    11.5   1.2    -        

【◆居住意向別】　

住み続けたい（住んでみたい）
（N=69）

52.2   18.8   4.3    17.4   29.0   18.8   11.6   27.5   18.8   7.2    20.3   5.8    5.8    1.4    2.9    11.6   -        -        

魚津市（お住いの市町村）以外にも住んで

みたいが、戻ってきたい（N=113） 42.5   15.0   14.2   18.6   30.1   12.4   31.0   21.2   15.9   12.4   28.3   3.5    14.2   7.1    1.8    9.7    0.9    -        

住み続けたくない（住みたくない）
（N=172）

30.2   14.5   8.7    26.2   36.0   18.6   23.8   14.5   12.8   9.3    26.2   1.2    9.9    3.5    4.1    9.9    2.3    -        

わからない（N=240） 32.1   22.5   9.6    25.0   35.8   12.9   14.2   18.8   19.2   10.8   20.8   0.8    12.1   6.3    2.9    11.7   0.8    -        
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問 15　もしあなたが魚津市長だったらどんなまちづくりをしたいと思いますか。ア

イデアや意見がありましたら、自由にお書きください。 

 娯楽・商業施設の充実（29 件）

 スタバとイオンを誘致する

 人が集まる店を増やす

 魚津駅周辺に遊べる場所を作る。薬局は増やさなくていいと思う。

 これ以上ドラッグストアを増やさない。

 可能であれば大型ショッピングモールの誘致を行う

 子供に人気なアミューズメントパークを作ったり、スポーツを行いやすい環境を作る、そして

学習施設を増やす。

 魚津市は年々人口が減ってきているので、人口を増加させるために若者の好きそうなお店(最近

は、アサイーボウルのお店)などを建てる。また、魚津市はドラッグストアの数が多すぎるので

少し減らして、違うお店を建てられるような工夫が必要。

 駅前をより発展させる。駅前が発展していると車に乗ることができない若者などが集まると思

う。若者が集まれば魚津市が自然と発展していくと思う。例えば、大きいショッピングモール

や人気の飲食店などを建てるのがよいと思う。それがあると市外の人やさらに県外の人も集ま

ると思う。別の意見として県内唯一の遊園地であるミラージュランドをより発展させるべきだ

と思う。県内唯一の遊園地だということを広く発信し、県内中の人が訪れられる遊園地になれ

ばいいと思う。近くに海や水族館もあるので蜃気楼なども発信できると思う。発展させるには

ミラージュランドまでの交通の便を発達させるのが必要不可欠だと思う。絶叫のジェットコー

スターがあると一気に知名度があがると思う。

 映画館をつくる

 若者が集まる施設をたくさん作ること

 駅近くにショッピングモールなど作り、どの年齢層でも行くことが可能な施設を作る。交通の

便をよくする

 田んぼや畑の数を半数にし、バイパスや店を田舎におく

 電車の本数を増やす。遊園地などを増やす。ファミリーレストランを増やす

 若者が集まれるような大型施設などを建設したいです。

 薬局を増やすばかりではなく、珍しかったり、人気などといったさまざまなお店を建てたりし

て他の市や県からも人が多くきて笑顔が飛び交うようなまちづくりをしたい

 富山まで遊びに行かなくても魚津で遊べるようになれば。魚津でお金を使うことができるよう

にするために、イオンやファボーレのようなどの世代でも遊んだり集まれるところを作る

 今の私の学生目線からみると遊ぶ場所が少ないと感じることが多いです。そのため昔あったア

ピタや富山市にあるイオンモールのような大きなショッピングモールを建設したいです。私は

泊、生地方面に住んでいるので、大きなショッピングモールのために富山市まで行くとなると

少し移動が大変だなと感じます。ほぼ中間地点にある魚津市にあれば電車での移動も少し楽に

なるかなと思いました。
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 飲食店やショッピングモールを増やし、近場でも楽しめるようにして欲しい。

 新しく建つ建物が薬局が多いと思う。例えばドンキの横にウエルシアがあるのに数分歩いたと

ころにクスリのアオキがある。もっと若い人が遊べる場所などを増やすべきだと思う。

 魚津市はショッピングモールがないので造る。今の世代の人達（10 代～30 前後などの人）が行

きやすくて、楽しい店を増やす

 カラオケ、アピタ、ショッピングモールを建設したい。

 若者向けの娯楽施設はほとんどありません。遊び場プロジェクトを追加し、ビリヤードホール

やバーを建設することをお勧めします。

 まずショッピングモールとか食べ物屋さんやオシャレなカフェをいっぱいたくさん作ってみた

い

 映画館やショッピングモールなどをつくる

 薬局やスーパーなどを多く作るのではなく、大型ショッピングモールや若者から高齢者の方達

が利用しやすい店舗を建てる

 ミラージュランドを大きくしてほしい。水族館も。交通手段を増やしてほしい

 魚津は農産物や魚などが有名だけど、それだけでは住みたいと思う人が少ないと思うので、魚

津市のスーパーや温泉、服屋や交通の便なども非常に整っていると思うので、そっちの方もア

ピールしたらいいと思います。遊ぶときはやはり富山や高岡のイメージがあるのですが、魚津

には映画館やスタバなどはないので、家族やカップルがゆっくり過ごせるような自然を生かし

た施設が一つでもあれば、もっと住んでみたいと思う人や遊びに来る人が増えると思います。

 旧帝大レベルの大学を造る。商業施設をどんどん誘致する

 公園を増やす。商業施設をバランスよく建てる

 観光・活性化の促進（14件）

 地域の魅力が伝わり観光客が訪れる町

 アピールしたいものをちゃんと定めて対外にこれを推してますよというのが明確になったほう

が、目的がはっきりして観光とかでも訪れやすい。

 観光客を増やすためだったら、駅の周りにもう少し建物を増やす

 観光客を増やすために蜃気楼などの富山湾をもっとアピールしたらよいと思う。

 魚津市には観光資源が豊富にある。それらを最大限生かしたまちにしてみたい。人の集まるよ

うな施設（ミラージュランド・水族館－埋没林博物館－新川文化ホール…他）が点在している

ため、それらを駅などからつなぐ公共交通機関が必要だと思う。最近は旧国道八号線沿いに多

くの店が集まり、道路が混雑するとみられる。他にも、様々な観点から少しずつ人が集まる要

素を取り入れていく。

 様々な人が集まり、地域を活性化させる

 人が１回でもいいから行きたいと思う街にしたい

 活力ある町

 魚津駅を再開発する。議会の議員数を削減する

 観光の街にする
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 駅前をもう少し発展させる

 地元の特産品を使ったフェスティバルや、海でのアクティビティを楽しむイベントを企画して、

観光客を呼び込みたい。

 駅の周辺に建物を建てる。定期的に子供から大人まで楽しめるイベントを開く【再掲】

 まずは若者を中心に意見を聞き、それらを実行していくことで「魚津に訪れたい」という若者

を増やすことが前提。さらに来てくれた人に「魚津市で生活したい」と思ってもらえるような

魅力を作るとよいと思います。また、高齢者が多いため、もっと交通機関を充実させたり、買

い物が出来るお店を増やしたりすることで「今魚津市に住んでいる方」の継続した居住と、さ

らに「新たな居住者」の増加に繋がると考えます。最後に、土地が広く余っていたり、有効活

用されていなかったりすることは上手く利用すれば観光客など、人々を呼び込むことが出来ま

す。例えば大きなドームを建設し、スポーツ観戦場としてだけでなく、ライブ会場として使え

るようにすると、アーティストのファンがたくさん訪れ、魚津市を認知する人が増えると思い

ます。ぜひ、よいまちづくりをよろしくお願いします！ 

 子ども・子育て・教育の充実（13 件）

 子どもを大切にできるまち。

 旧帝大レベルの大学を造る。商業施設をどんどん誘致する【再掲】

 校舎を新しくします

 国立体育大学設立

 子育て支援

 子供の医療費無償化

 県内の高校をどこでも受験できるようになり、専門職の需要が減り大学進学することを望む人

が多い今、市内の学校(特に職業科のある学校)が定員割れを起こし、魚津工業高校に至っては、

最近改修工事を行った割には、あまり受験人数が増えていないのが現状だと思います。そこで、

県内の高校を合併することを提案します。合併するといっても、一つの学校にまとめるのでは

なく、大学のキャンパスのように各地の高校はそのまま残し、学校の教職員、教育システムな

どを一つに統合して管理するのです。こうすれば、より効率的なのではないでしょうか。あと、

ついでに魚津市と黒部市、合併させたいです。

 高校の無償化 ⇒ 教科書無償化を進める。小、中学校の給食の無償化 ⇒ 富山県内で無償にし

ている市と、していない市があるので統一する。学校や病院などのデジタル化 ⇒ 教科書など

が重すぎるのでデジタルにして持ち物を減らす。また講習会などを開き、若い世代だけでなく

高齢者の方々にも普及させる。

 可能な限りすべてのリソースを子育て支援へ。教育の場における LGBTQ＋への理解促進事業の

廃止。所得制限を設けない不妊治療に対する補助金

 市内の学習室を増やす。小学校、中学校、高校の交流の場を設ける。

 子育てしやすい街づくり

 「来たい！」ではなく「住みたい！」と思ってもらえるように教育、通学、住まい等を改善す

る
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 私立ではなく、公立学校の学費や、小中の給食費を補助するようにして、教育にかかる負担を

減らす。キャパ 5000 人くらいの野外ライブ会場を作り、春夏のライブを誘致できるようにす

る。市主催のアイドルライブ（大手事務所メイン）を、二年に一度ぐらいで開催。【再掲】

 商工業の促進（11 件）

 企業を積極的に誘致して働き手を増やし、働くということに重点を置いた街をつくりたい。

 魚津の伝統(たてもん祭りやちょうろく）を守りつつ、働く場所が限られるのでもっと経済活動

の豊かな街にしたい。

 魚津市が現状のままであり続ける限り、新しく魚津市に住みたいという人は一向に増えず、今

住んでいる若者も県外、市外に出ていき人口減少が進んでいく一方であると考えられる。その

ため私がもし市長になったとしたら、今ある全ての良くない点について大幅に改革するだろう。

例えば、魚津市には黒部市にある YKK のような大きい企業がなく働く場所が少ない。これでは、

住みたい住み続けたいという人は増えない。だから、中国の経済特区のような企業が進出しや

すい場所を作ることによって人口増加を図りたいと思う。

 活発的な商業都市にしたい。そのために企業誘致ができるエリアを作ったり、魚津市民がどの

ような製品が欲しいのか調べてそれに合った会社と連携することで市民の生活に安定を持たせ

られるようにするかつ経済が回るようにしたい。あとできるのか、それが自然にどのような影

響を持つかわからないが、魚津は海と山が近いので人工河川を作って小水力発電をやってみた

い。

 魚津市全体でこの市を盛り上げていこうというような一体感が生まれるように企業同士の横の

つながりができるまちづくり

 商店街やその通りにはいいお店がある、またはあったので商店街や通りを立て直す。貸店舗な

どを有効活用する

 会社を誘致する。

 "人を留める"という街づくりを目指してほしい。商店街ではイベントやキャンペーンをしても、

人が集まるが一時的な動きであまり効果的ではないと思われ、人が留まることができる(そこへ

行くといつも誰かがいる)ような休憩スペースなどを造ることで、商店街の活性化に繋がると思

う。

 市内の人口も減るばかりですし、市内の高校の倍率低下が見られることは非常に大きな課題だ

と思います。しかし、それを解決するための策というのは大変難しいものであり、市役所さん

などがそのために尽力しておられるのも知っております。簡単な問題ではないことは重々承知

ですが、私は大きな企業(YKK のような)があったり、もっと市がサポートするような大きな事

業があれば、働き手が市内に増えて子供の数の減少も緩和できるのではないかと思います。私

はこの生まれ育った魚津が好きなので、過疎化が進んで寂しい町になるのは悲しいです。今後

とも魚津市のためによろしくお願いいたします。
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 産業を発達させることが必要だと思う。黒部には YKK があり、移り住む人が多く新しい街もで

きている。このように、働く場所があると人が集まってくる。遊園地などの娯楽施設は、人が

集まるが、観光客としてなので、そのまま住んでくれる可能性は少ない。人が多く移り住んで

から作るので遅くないと思う。産業を発達させるためには、まず企業に魚津に工場を建てるメ

リットを伝える必要がある。例えば、その工場で働く人には移住を補助するお金を出したり、

子供を預けられる託児所を作ったりと何かしらの援助が必要だ。ただし、援助の内容は、働く

人のみを対象とするのではなく、その人と暮らす家族も含めて援助する必要がある。まちづく

りで大切なのは、目的と対象者を明確にしてそこだけにお金をつぎ込むことだと思う。私の住

んでいる入善町は、人口減少を止めるため、「入善で結婚しよう」などと住民任せで大して成

果も得られない活動をだらだら行っている。お金がないのかと思っていたら、大金を使って新

しい役場を作った。新しいものを作るのはいいと思うが、人口減少を問題視しているなら、もっ

とそちらにお金を使うべきだと思う。つまり、私が言いたいのは、予算を町がよくなるために

有効に使えということだ。

 大企業の本社が市内(駅前など)にあればいいと思った。

 道路・交通の充実（10件）

 バスの時間の見直し。

 駅周りをきれいに舗装する。（凸凹道路は却下）

 私はやはり、少子高齢化が進む今、若者向けの娯楽的施設が増えた方が良いと思う。ただ、魚

津市はお店などがたくさんあるんであまり問題は無いと思っている。交通手段として現在走っ

ているバスがせめて隣町ぐらいにも来てくれたら、私たちは時間の面からみても経済的な面か

らみてもすごく助かるので、もっと富山中から魚津市に来やすくしてほしい。

 地鉄など電車の数を増やす

 交通をより便利にする（バスを増やすなど）

 私が魚津市長だったら、道路や路線バスが便利になるようにする。

 街灯を増やして明るい道を作る

 駅近くにショッピングモールなど作り、どの年齢層でも行くことが可能な施設を作る。交通の

便をよくする【再掲】

 電車の本数を増やす。遊園地などを増やす。ファミリーレストランを増やす【再掲】

 ミラージュランドを大きくしてほしい。水族館も。交通手段を増やしてほしい【再掲】

 安心・安全なまち（９件）

 自然が豊かで誰もが安心して暮らせるようなまちづくりをしたい。

 社会福祉制度を整え、魚津市民が安全・安心・快適に暮らせるようなまちづくりをしたい。

 みんなが安心して充実した生活を送れるようなまちを作っていきたい。

 子供たちが安心に暮らせる町

 安全な街づくり

 みんなが安心安全に暮らせるまちづくり。

 誰もが安心安全で暮らせる町
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 安全な町

 犯罪を減らす

 住みやすい・住み心地が良いまち（９件）

 基本、豊かで暮らしやすいまちづくりを念頭に置き、こども、親すべてが住みやすいものにし

ていきたい。

 市民に協力を得て魚津市に病院を作り、市民が暮らしやすい市にする

 若い世代から高齢者までが住みやすいまちづくり

 観光地としての発展は難しそうだから、最も住みよい環境、戻ってきやすい環境を目指す。

 私は滑川に住んでいて、魚津高校には電車で通っている。滑川とはそこそこ距離が近いため、

土曜日の学校がある日などは車で送ってもらうことも多い。しかし、１年間を過ごしてみて不

便に思ったことがある。それは、十分に除雪がされていないところだ。高校へ行くまでに車酔

いをしてしまった。これを毎日体験している人はつらいだろうと感じた。よって、私が魚津市

長だったら、市に住んでいる人や近くから通っている人が住みやすい市にしていきたいと考え

る。県外から呼び寄せようとする努力より、今住んでくれる人を守ること、これをやっていっ

てほしいと思った。

 みんなが住み心地の良い豊かな街にして欲しい

 住みやすい街にしたい

 第一次産業労働者が生活しやすいまちをつくる

 魚津市が生活しやすいと感じる環境を作る。そのために子育てや介護などを支援する制度をつ

くり、それを大きく宣伝する。

 市民の意見を取り入れる・市民の声を聴くまち（８件）

 市民が必要とする要素が全て揃ったまちづくり。

 魚津市に住み続けたいと思えるような政策を住民から聞いて、住民の意見を取り入れていける

機会を作る。

 市民の意見を聞き、何を最優先するべきなのか明確にし物事を一つ一つこなしていく。

 事足りているものいないものを調べ上げ、市民の幸福度をたかめる

 市民の声を聞き入れ、市民が思うような街づくりをしたい

 いろんなことを吟味したうえで新しいことに挑戦していくことが大切だと思う。また、市で考

える大切にするべきものと住民や高校生が思う大切にしたいものの優先順位が違う気がするの

でそこを中和するなりちゃんと説明するなりした方がみんなで守るものという意識を強めて

様々な活動を行えるようになると思う。

 市民が豊かに暮らしやすいまちづくりをするために市民の実際の声を聴き、それらを解決する

 市民の意見がより反映された市民中心のまちづくり。このようなアンケート調査などを活発に

行って人々がまちづくりに対して他人事のようにならないようにする。

 若者が住みやすいまちづくり・若者の定住促進（７件）

 学習スペースや商業施設など、学生が豊かに生活できる街。

 もう少しだけ若い人たちに向けた街づくりや政策を行う。
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 大型商業施設を誘致して、若者が県外に流出するのを防ぐ。移住者支援も大事だと思うが、移

住者よりも流出者が多いという現実を重く受け止め、若者がこれ以上魚津市から出ていかない

ように、魅力ある市にしたい。私の周りの人で、学校の設備の不満から、将来魚津市に住み続

けたくないと言っている人がいた。人格が形成される時期に魚津市の魅力を伝える会などを開

き、将来魚津市に住み続けたいと思ってもらいたい。

 まずは若者を中心に意見を聞き、それらを実行していくことで「魚津に訪れたい」という若者

を増やすことが前提。さらに来てくれた人に「魚津市で生活したい」と思ってもらえるような

魅力を作るとよいと思います。また、高齢者が多いため、もっと交通機関を充実させたり、買

い物が出来るお店を増やしたりすることで「今魚津市に住んでいる方」の継続した居住と、さ

らに「新たな居住者」の増加に繋がると考えます。最後に、土地が広く余っていたり、有効活

用されていなかったりすることは上手く利用すれば観光客など、人々を呼び込むことが出来ま

す。例えば大きなドームを建設し、スポーツ観戦場としてだけでなく、ライブ会場として使え

るようにすると、アーティストのファンがたくさん訪れ、魚津市を認知する人が増えると思い

ます。ぜひ、よいまちづくりをよろしくお願いします！【再掲】

 若い人たちに「何もないところ」「何もないから飽きた」「富山市に行こう」などと言われな

いように、若者だけに寄り添って、若者の意見しか聞かないってのはだめだけど少し若者の意

見を聞いて、みんながこの町好きって言ってくれるようなまちづくり

 地域に残る前時代的な固定概念や風習をすべて払拭し若い年代の人たちが残りたいと思えるよ

うな街にする。

 若い世代が住みやすいまちづくり（働きやすい）

 公共施設・公園・遊び場の充実（７件）

 学生などが放課後に集まって勉強や談笑ができる施設を、駅の近くに建設する

 外でも遊べるような遊具があったり、地域の憩いの場となる場所を作りたい

 遊べる施設を増やす

 スポーツができる施設を増やす

 ぼくは魚津にバスケットコートを作りたいと思います。子供も大人も遊べて町のひとたちは大

喜びです。大会など定期的に行うことでまちの運動に対する意識も変わっていくと思います。

次にスケボーパークを作るべきだとおもいます。スケボーをやるところがないので困ります。

人の少なそうな場所でやっていてもうるさいなどの理由で通報されます。作ってくださいお願

いいたします。

 遊び場所作る

 公園を増やす。商業施設をバランスよく建てる【再掲】

 交流・イベントの推進（６件）

 その地域の特徴を生かしたイベントを行う。（魚津市だと海やリンゴなど）

 地域同士の交流や国際交流などをする。伝統文化や行事を広める。若い人が集まれる場所や地

域の人が気軽に交流しやすい場所をつくる。

 若い人たちとの交流をもっと増やして、それを形にしていくべきだと思う。
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 駅の周辺に建物を建てる。定期的に子供から大人まで楽しめるイベントを開く

 私立ではなく、公立学校の学費や、小中の給食費を補助するようにして、教育にかかる負担を

減らす。キャパ 5000 人くらいの野外ライブ会場を作り、春夏のライブを誘致できるようにす

る。市主催のアイドルライブ（大手事務所メイン）を、二年に一度ぐらいで開催。

 市民が活発的になれるイベントをつくる

 楽しい・楽しく暮らせるまち（５件）

 楽しい町

 楽しめる街

 世代を問わず楽しめるまちづくり

 楽しく暮らせるようなまちづくり

 楽しい＆綺麗な魚津市。例えば、お花屋さんを作る、お花畑を作る、お花をモチーフにしたキャ

ラを作る、水族館の周りを綺麗にする（お花）、遊園地を大きくする

 その他（13 件）

 東京都のような感じのまちづくり。大阪府のような感じのまちづくり

 ポイ捨てされているゴミをできる限りで０にしたい。

 市議会議員を 20代を中心に選びます。新幹線が止まる駅を作る。大型ショッピングモールを作

る。減税。インフラの整備。交通網の整備。

 新しい施設を作る。

 何か新しいことに取り組むよりも、今ある会社、今あるインフラの整備、今いる市民への充実

した援助が大事だと思います。支援が子供や高齢者に偏っていれば、その恩恵を受けない人も

いるので、市民全員を対象にした援助を考えてみてほしいです。

 国内の外国人(労働者数)が増加傾向にあり、これからも増え続けることが予想されるため、ま

ずは国際交流が盛んで外国人が住みやすく魅力のあるまちづくりをする。具体的には、英語表

記もされている看板を増やしたり、企業の外国人雇用の奨励、外国人向けの日本人との交流会

などを行う。また、大型商業施設や人通りが多い場所にパブリックアートを設置すれば、外国

人関係なく魅力的になると考える。

 金沢駅前のようなインパクトのある街並み。ライブハウスがある

 どんな人でもうけいれられるような街作り

 みんながのびのびと暮らせるまちづくりをしたい。

 桃山陸上競技場の改修を早めて行ってほしい。３、４月から使えるようにしてほしい

 犬や猫など動物の命も人間と同様に大切にできる人が多い町 

ボランティア活動をしている団体への援助を行う

 自然豊かなまち

 魚津駅を再開発する。議会の議員数を削減する【再掲】
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